



## АДМИНИСТРАЦИЯ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22. 04. 20dl

Nº 1899

О внесении изменений в постановление Администрации Миасского городского округа от 19.06.2019г. № 2816 «О порядке предоставления объема финансовой помощи социально ориентированным некоммерческим организациям Миасского городского округа, не являющимся муниципальными учреждениями»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числя грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, з также физическим лицам — производителям товаров, работ, услуг, и о признания утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», Уставом Миасского городского округа,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации Миасского городского округа от 19.06.2019 г. № 2816 «О порядке предоставления объема финансовой помощи социально ориентированным некоммерческим организациям Миасского городского округа, на являющимся муниципальными учреждениями», а именно, приложение к постановленик Администрации Миасского городского округа изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Начальнику отдела организационной и контрольной работы обеспечит направление копии настоящего постановления для включения в регистр муниципальных нормативных актов Челябинской области, разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Миасского городского округа в информационно телекоммуникационной сети «Интернет», и направить настоящее постановление для опубликования в периодическом печатном издании в средствах массовой информации.
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместитель Главы Округа.

Глава Миасского городского опруга

Г.М. Тонки:

Липовая Е.П. 53-36-16 Руководитель УСЗН Администрации Миасского городского округа Вх.№

« 26 AПР 707120 Исполнитель